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GOSPODIN  MI  JE  SVJETLOST  I  SPASENJE,  KOGA  DA  SE  BOJIM

  

Neki dan mi se javio jedan dragi brat u vjeri s kojim sam prije nekoliko 

  

mjeseci razmijenio nekoliko e-maila.

  

  

  

Nije ništa napisao, samo mi je poslao dva linka koji govore o tome kako u 

  

svijetu postoje mjesta, organizacije i njihovi planovi kako porobiti ljude i 

  

odvesti ih u propast. I da su to sve znakovi kako se bliži  DRUGI 

  

KRISTOV  DOLAZAK.

  

  

  

JER  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  DJELUJU  NA  SVE  STRANE.
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Ja sam mu e-mailom poslao i neka svoj razmišljanja o tome. Da ne 

  

prepisujem, navodim dio mojih razmišljanja:
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  ''  …  I  MORAM  TI  REĆI  DA  SAM  I  JA  U  ZADNJIH  2-3 

 TJEDNA  RAZMIŠLJAO  O  NEKIM DOGAĐAJIMA  I  

SITUACIJAMA  KOJE  MI  POTVRĐUJU  DA  SE  OKO  NAS  

VODI  VELIKA  DUHOVNA BORBA  DA  ZLI  SA  SVOJIM 

 ZLIM  DUHOVIMA  ČINI  KRAJNJE  NAPORE  KAKO  DA  

ČIM  VIŠE  DUŠA ODVEDE  U  PROPAST. 

  
  IMAM  OSJEĆAJ  DA  SE  SADA  VIŠE   NITI  NE  TRUDI  

SKRIVATI  NEGO  SE  OTVORENO  POKAZUJE  U SVOJ  

SVOJOJ  ZLOĆI. 

  
  PRIRODNE  KATASTROFE  DIO  SU  SVAKODNEVNIH  

VIJESTI,  VIŠE  NEGO  IKAD  U  POVIJESTI. 

  
  DOSTIGNUĆA  TEHNOLOGIJE,  KOJA  BI  TREBALA  

SLUŽITI  NAMA  LJUDIMA  DA  NAM  BUDE  BOLJI  I 

JEDNOSTAVNIJI  ŽIVOT,  PRETEŽU  NA  STRANU  DA  NAS

  ZAROBLJAVAJU,  KRADU  NA  VRIJEME  ZA GOSPODINA 

 I  VJERU,  KRADU  NAM  UNUTARNJI  MIR  I  RADOST,  

RAZVIJAJU  U  NAMA  STRAH,  SRDITOST,  OSUĐIVANJE,

  ITD. 
  

  INFORMIRANJE,  NOVINE,  TV,  INTERNET  PREPUNE  SU

  SAMO  BOMBASTIČNIH  VIJESTI,  POGOTOVO  LOŠIH  I 

 ŠOKANTNIH,  NAJČEŠĆE  S  NAMJEROM  DA  SE  NEKOGA
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  STAVI  I  GLEDA  U OSUĐIVANJU,  MRŽNJI,  S  VISOKA, 

 ŠIREĆI  NEKI  STRAH,  NEMIR  I  SUMNJU. 

  
  RAZNE  ZAJEDNICE  I  POKRETI  OTVORENO  SU  SE  

SVRSTALI  PROTIV  CRKVE  I  KATOLIČKE,  I  KRŠĆANSKE  

 VJERE  I  BOŽJIH ZAPOVIJEDI,  PROTIV  SAMOGA  BOGA. 

  
  MATERIJALNE  STVARI,  KROZ  KOJE  ZLO  VEĆINOM  

UPRAVLJA  I  MANIPULIRA  LJUDIMA,  POSTALE SU  

SREDSTVO  POROBLJAVANJA  I  ODUZIMANJA  OSNOVNIH

  LJUDSKIH  VRIJEDNOSTI  I  SLOBODA MNOGIH  LJUDI 

 I  NARODA.  NA  TAJ  NAČIN  ZLI  USAĐUJE  LJUDIMA  

STRAH  OD  BUDUĆNOSTI, MRŽNJU  JEDNOG  PREMA  

DRUGOME,  SUMNJU  U  BUDUĆNOST,  NEMIR  U  

SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU  ... ''  

    On mi je poslao svoj kratki odgovor:    

  

  ''Piše u Svetom Pismu…budni budite i pratite dogadjaje ali 

se ne gurajte na prva mjesta…  
  Ne znam kako vi ali  ja sam uvjeren da ide kraju ovaj 

poredak...a kak ste i rekli, od strane  zloga se ne krije vise 

ono sto se krilo...jer patio je satan dugo…

  Gledajuć kako ljudi hrle u crkvice i na svete mise u javnosti 

a njegovi  luciferijanci i masoni se kriju uza svu moć i zlato
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 koje imaju na ovom svijetu…
    Antikrist će se uskoro objaviti i bit će teško...
  trebamo puno moliti, i koliko ja vidim ovo je vrijeme kad će 

se fakat  obistiniti ono...jedan će se uzeti, a drugi ostaviti...

u obitelji porodici i  medju prijateljima i neprijateljima, 

kolegama i inima…    Svi koji će ustrajati do kraja i spasiti se, prepoznat ćemo

 jedni  druge u procesiji prema svjetlom obasjanim mjestima

 i svetištima pod  plaštem BDM…''

    Da, ovakve misli, svakodnevni susret sa zlom u kojekakvim 

situacijama, pogleda na ljude oko mene za koje vidim kako 

pate i propadaju iznutra i izvana jer nisu spoznali i odabrali  

VJERU  U  ISUSA  KRISTA  USKRSLOG  KAO  OSNOV  SVOJEG  

ŽIVOTA  …  sve to i još puno toga sličnog može u čovjeku

 izazvati bijes, tugu, nemoć, jad …
    I mene ponekad uhvate takvi osjećaji.
    NO,  ONAJ  USKRSLI  GOSPODIN  ISUS  KRIST  KOJEG  SU  

JEDNOM  DAVNO  ZA  MENE  ODABRALI  MOJI  RODITELJI  

KADA  SU  ME  KRSTILI  …  

  KOJEG  SAM  PRIJE  5  GODINA  ODABRAO  I  JA  LEŽEĆI  U  

KALJUŽI  MOJEG  GRIJEŠNO  ŽIVOTA  …
    KOJEG  SU  ODABRALI  MILIJUNI  I  MILIJUNI  LJUDI  OKO  

MENE  NA  OVOM  SVIJETU  …
    TAJ  USKRSLI  GOSPODIN  JE  JEDNOM  MUČEN,  UMRO  NA  

KRIŽU  I  USKRSNUO  ZA  MOJE  SPASENJE,  ZA  MOJ  VJEČNI

  ŽIVOT  I  VJEČNI  ŽIVOT  SVIH  ONIH  KOJI  SU  GA 

 ODABRALI.

 6 / 13



GOSPODIN  MI  JE  SVJETLOST  I  SPASENJE,  KOGA  DA  SE  BOJIM

        GOSPODIN  MI  JE  SVJETLOST  I  

SPASENJE,  KOGA  DA  SE  BOJIM!

    I baš taj dan me najprije nazvao jedan dragi brat u vjeri a 

onda i jedna draga sestra u vjeri, s pitanjem da li bi bio 

promatrač na nekom biračkom mjestu na dan kada će se 

održavati glasanje na referendumu koji je ovih dana velika

 tema našeg društvenog i političkog života.
    A u nedjelju je i naš župnik na misi rekao da će se ovaj tjedan

 tražiti promatrači u ime građanske incijative koja je inicirala

 ovaj referendum pa da se, tko hoće i može, možemo prijaviti.

  Ja sam se odmah preispitao tamo na misi da li ću se 

uključivati. I donio odluku, sa mirom u srcu, da neću. Ići ću na

 referendum, glasati  ZA,  ali  ništa drugo.
    I kada me na kraju nazvala ta draga sestra, ja sam joj i 

obrazložio zašto da, ako može naći nekoga drugoga, da me 

ne stavlja na popis za promatrače.
    Nekako sam osjetio da je zli uspio u sve to ugurati puno 

osuđivanja i ogovaranja, nemira i srditosti.
  I dok me još to sa strane zloga i onih koji su se javno odredili 

slijediti njegove izbore nije iznenadilo, jako me ražalostilo 

kada sam osjetio da je zli to djelomično uspio usaditi i na 

strani onih koji žele slijediti  BOŽJE  ZAPOVIJEDI.
    I rekao sam toj sestri u vjeri da se ja često pomolim, i postim,

 za one koji su radi raznih razloga  odabrali drugu orijentaciju

 u svemu tome.  
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  JER  BI  HTIO  DA  SPOZNAJU  TOG  USKRSLOG  GOSPODINA

  ISUSA  KRISTA.  I  DA  IM  SE  ON  SMILUJE.
    I  DA  OVO  SVE  GLASOVANJE,  I  PRIPREME,  I  SVE  OSTALO 

 ŠTO  UZ  TO  IDE  NEKAKO  MENI  NE  IDE  UZ  LJUBAV  I  

MOLITVU.  NEGO  DRUGAČIJE.
    DA  MENI  I  SVAKOM  ONOM  TKO  JE  ODABRAO  GOSPODINA

  ISUSA  KRISTA,  I  NJEGOVE  ZAPOVIJEDI,  NITKO  NE  MOŽE

  NEKIM  PISANIM  REČENICAMA  DATI  ILI  UZETI  ONO  ŠTO 

 JE  TAJ  ISTI  GOSPODIN  ISUS  KRIST  MENI  U  MOJE  SRCE

  USADIO.

    I  U  DUŠU  KOJU  MI  JE  PODARIO  U  TRENUCIMA  ZAČEĆA.
    I da bih ja nekako htio da se  OBRATE  I  SPASE  I  SVI  TI  

DRUGI  KOJI  SE  DRUGAČIJE  IZRAŽAVAJU  I  SADA  

DRUGAČIJE  MISLE.

    A da se ovako, na ovaj način kako to sada ide,  zapravo  

ZLOM  DAJE  JEDAN  JAKO  LIJEPI  TERITORIJ  NA  KOJEM 

 ONA  MOŽE  DJELOVATI  U  VERBALNOM  I  SVAKOM  

DRUGOM  RATU  KOJI  JE  SADA  NA  SCENI.

    A  DA  U  SVEMU  TOME  IMA  SVE  MANJE  I  MANJE  LJUBAVI 

 I  TOLERANCIJE  I  MILOSRĐA  I  MIRA…  ŠTO  ZLI  MRZI  IZ 

 DNA  SVOJEG  POSTOJANJA.
    I vjerujem da neki od vas sigurno misle drugačije.
    No, to je od svakog od nas.  SVATKO  OD  NAS  IMA  

DRUGAČIJI  PUT  I  POSLANJE  ODREĐENO  OD  BOGA  

STVORITELJA.  I  SVATKO  GA  MORA  ISPUNITI.
    I  POLITIČARI,  I  ONI  KOJI  PIŠU  ZAKONE,  I  SVEĆENICI, 
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 I  GRIJEŠNICI  RAZNIH  VRSTA  I  ORIJENTACIJA.
  PA  TAKO  I  JA  I  ONA  I  SVI  DRUGI  OKO  NAS.  
  I zato mi je ta draga sestra u vjeri na kraju dala jedan jako 

lijepi odgovor.
    Da su nju nazvali da pomogne, da je ona dobila pitanje i da 

se morala odlučiti što će učiniti. I da se odlučila da će pomoći. 

Radi svoje djece i njihove budućnosti.
    Ja sam se iskreno s tim složio. Da je točno tako. Svatko od 

nas, iz dana u dan, dobiva pred sebe razna pitanja i kušnje. 

I svatko od nas tada mora odlučiti što će i kako.
    Pa sam joj rekao da je tu potpuno u pravu. Mi samo možemo

 to što možemo u trenutku i u kušnji koja je pred nama,  

TAKVI  KAKVI  SMO.  A  OSTALO  JE  GOSPODINOVO.
    Zato sam joj rekao da je ona pametna žena i da neka sama 

odluči što će sa mnom. Da ako baš neće nikoga imati za 

pojedino mjesto za promatrača, neka stavi onda mene.  
  AKO  JE  GOSPODINOVA  VOLJA,  BIT  ĆU  PROMATRAČ.  AKO 

 NE,  JA  SAM  SVOJE  ODLUKE  DONIO  NA  POČETKU  MOJEG 

 OBRAĆENJA.
    SLIJEDIT  ĆU  BEZ  IKAKVIH  SUMNJI  I  PITANJA  SVETU  

BOŽJU  RIJEČ  I  SVETE  BOŽJE  ZAPOVIJEDI.
    PA  I  ONDA  KADA  NEĆU  SVE  RAZUMJETI  I  KADA  MI  BAŠ 

 SVE  NEĆE  BITI  PO  VOLJI.  
  NO,  JA  SAM  SAMO  MALI,  GRIJEŠNI  ČOVJEK.  I  JOŠ  K 

 TOME  I  ČESTO  OHOL,  I  TAŠT  …  I  PONEKAD  OGOVARAM,

  OSUĐUJEM  DRUGE  …  I  PONEKAD  MI  PONESTANE  VJERE

  I  SNAGE  …
    I  ČVRSTO  VIDIM  I  OSJEĆAM  DA  SAMO  S  GOSPODINOM

  U  SVOJEM  ŽIVOTU,  MOJ  ŽIVOT,  PREPUN  KUŠNJI,  IMA  
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SVOJ  POTPUNI  SMISAO.

    I  ZATO  NJEMU  PREPUŠTAM  SVE  OSTALO.  ON  ZNA  ŠTO 

 JE  ZA  MENE  BOLJE.  
  MENI  NIKAKVI  PROPISI  NAS  LJUDI  NE  MOGU  ODREDITI 

 ŠTO  ĆE  BITI  U  MOJEM  SRCU.  

  ZATO  JER  SAM  TAMO  SMJESTIO  SVOJOM  VJEROM,  I  

NASTOJANJEM  DA  ŽIVIM  PO  NJEGOVOJ  SVETOJ  RIJEČI, 

 USKRSLOG  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA.  

  ZATO  TI  BILA  VJEČNA  SLAVA  I  

HVALA,  ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  LJUBLJENI  MOJ,  PREDRAGI  MOJ, 
GOSPODINE  ISUSE  KRISTE  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.  

  SMILUJ  SE  GOSPODINE  PO  BESKRAJNOM  

SVOJEM  MILOSRĐU  I  NEIZRECIVOJ

  SVOJOJ  LJUBAVI  SVIMA  ONIMA  

KOJE  JE  ZLI  USPIO  NAGOVORITI  

DA  SLIJEDE  NJEGA  I  NJEGOVE  

PREZENTACIJE  KAKO  BI  MI  LJUDI

  TREBALI  ŽIVJETI.  
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  LJUBLJENI  MOJ  GOSPODINE,  TI  SI

  SAMO  MILOSRĐE!  IZLIJ  TO  SVOJE

  NEIZRECIVO  MILOSRĐE  NA  SVE  

LJUDE  KOJI  SU  ODABRALI  GRIJEH  I

  GRIJEŠNI  ŽIVOT…  

  GOSPODINE,  SMILUJ  SE  I  OBRATI

  SRCA  SVIH  NAS  KOJI  OSUĐUJEMO 

 I  OGOVARAMO  SVE  ONE  KOJI  NISU

  TEBE  SPOZNALI…

    DAJ  NAM,  LJUBLJENI  MOJ  

GOSPODINE,  JOŠ  VEĆI  DAR  

MOLITVE  KAKO  BI  SVAKODNEVNO

  MOLILI  ZA  NJIHOVO  OBRAĆENJE…

    I  JA  ĆU  TI  GOSPODINE  TOKOM  

IDUĆEG  TJEDNA  PRINOSITI  SVOJE
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  MOLITVE,  POSTOVE  I  DJELA  

MILOSRĐA  NA  TU  NAKANU…

    SVET  I  PRESVET,  ČAŠĆEN,  HVALJEN 

 I  SLAVLJEN  TROJEDINI  BOŽE,  OČE,

  SINE  I  DUŠE  SVETI  U  SVE  VIJEKE

  VJEKOVA.  

  MOLI  PRESVETA  DJEVICE  ZA  

OBRAĆENJA  ONIH  KOJI  NISU  I  NE

  ŽELE  TVOGA  LJUBLJENOG  SINA  ZA

  SVOJEG  SPASITELJA…

    ČAŠĆENA  I  SLAVLJENA  U  SVE  

VIJEKE  VJEKOVA.  

  I  SVI  SVECI  I  SVETICE  BOŽJE,  I  

SVI  SVETI  ANĐELI  I  ARKANĐELI  
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NA  NEBU  I  NA  ZEMLJI,  I  SVE  

DRAGE  I  BLAGOSLOVLJENE  DUŠE  U

  ČISTILIŠTU…  MOLITE  ZA  

OBRAĆENJE  SVIH  TIH  GRIJEŠNIKA.

  I  NAS  KOJI  SMO  SLABI  U  VJERI.

    SVET  I  PRESVET  LJUBLJENI  MOJ  

BOŽE,  SVET  I  PRESVET!
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